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Halo,

Terima kasih atas banding Anda pada postingan [https://www.facebook.com/aderadityapermana/posts/pfbid0wDaFyfonBxvc2HiteQQbSoh7ScF8Prz76ysPC6wpEc7JzCScQvfWozGc6PY3ecnel], yang telah kami nilai sebagai salah dan menyesatkan.
Kami dari Tirto.id adalah bagian dari program pemeriksaan fakta pihak ketiga Meta. Teknologi Meta bekerja sama dengan organisasi pemeriksaan fakta independen di seluruh dunia yang bersertifikat oleh International Fact-Checking Network (IFCN). Kami meninjau dan menilai kebenaran artikel, gambar, video, dan postingan teks, terutama klaim-klaim yang menyebar secara viral.
Setelah meninjau koreksi Anda pada postingan Anda, dengan hormat kami memutuskan untuk tidak mengubah penilaian karena belum ada perubahan isi terkait dioperasinya Putri Ariani berkat Pangeran Dubai, yang tidak bisa dibuktikan klaimnya melalui sumber-sumber kredibel termasuk pemberitaan media.
Jika Anda memodifikasi postingan Anda untuk mengakomodasi alasan yang kami sebutkan di atas dalam waktu 7 hari setelah penilaian awal, harap segera beritahu kami. Kami dapat meninjau postingan Anda lagi dan mempertimbangkan untuk memperbarui penilaian pada konten Anda. Harap dicatat bahwa menghapus postingan atau menghapus URL akan membuat kami tidak dapat memproses banding Anda.
Berdasarkan Pusat Bantuan Bisnis Meta:
Untuk koreksi pada URL, pastikan informasi relevan telah diperbaiki baik di situs web Anda maupun pada postingan Facebook yang bersangkutan (termasuk judul).
Untuk koreksi pada postingan gambar atau video, perbarui teks postingan untuk memperbaiki konten yang salah dan nyatakan dengan jelas bahwa telah dilakukan koreksi. Anda juga dapat menyertakan tautan ke postingan tambahan yang berisi versi gambar atau video yang diperbarui dan akurat, atau tautan ke artikel pemeriksaan fakta.

Salam,

Tim Riset Tirto.id

